11Iro

HMmsa: anum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2008 19:37:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.02.2008 09:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36765/answer/36766




YBaxaemnid ['amum! [To pe3ynbTaTaM OgHOM CIEpMOrPaMMEL HEJIb34 [eflaTh OKOHYaTeIbHbIe
BHIBOALI. Hapo coaTh 2-3 cliepMOorpaMMEbL C mHTepBaioM 3-4 Hefenu. [laxke ¢ TaKOU CIIepMOTrpaMMOKr
3avaTue BeCbMa BeposiTHO. ITpu cynpyxeckoM Oecmmoguy 06cieoBaHre IPOXOOUT 00a mapTHEpPa.
Hccnenyrotcs ropmoHanbael ctatyc (OCT, JIT, nponaktus, Tectoctepos), 3I1IIIT u T. 1.
Llemecoo6pa3Ho o6paTuThCs B LIeHTp IMIaHUPOBAHUS CEMbY U PETIPOAYKIINH (TaKue IeHTPHI eCTh BO
MHOTuX KpynHbIX ropopax). B FO®O - B KpacHomape. Yaauu!



